
Zápisnica č. 25 

         zo  zasadnutia vedenia Prírodovedeckej fakulty UPJŠ konaného dňa 18.9. 2013 

 

I. Prítomní:.,  prof. RNDr. Pavol Mártonfi, PhD., Ing.  Lenka Labancová doc. RNDr. 

Michal Jaščur, CSc., doc. RNDr. Vladimír Zeleňák, prof. RNDr.  Martin  Bačkor, 

DrSc., PhDr. Svetlana Libová 

Ospravedlnený: doc. RNDr. Gabriel Semanišin, PhD 

 

II.        Program:    

1. Kontrola uznesení.  

2. Príprava Pedagogickej konferencie PF UPJŠ.  

3. Edičná činnosť na PF UPJŠ -  aktuálny stav.  

4. Nábor študentov zo zahraničia.    

5. Rôzne. 

III.  Priebeh: 

K bodu 1 

Uznesenie 1-1 (Zápisnica č. 24/2013) 

Dr. Libová informovala o obsahu listu zaslaného riaditeľovi spoločnosti SENZOR, 

v súvislosti s riešením problému zákazu parkovania vozidiel zamestnancov predmetnej firmy 

v parkovacích priestoroch vyhradených v areáli fakulty (P. Angelinum – Jesenná).  

V danej súvislosti informovala tajomníčka fakulty o výsledku rokovania vedúcej 

prevádzkového oddelenia Ing. Orfánusovej s riaditeľom spoločnosti, ktorý akceptoval vyššie 

uvedenú požiadavku fakulty. 

 Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

K bodu 2 

Doc. Zeleňák informoval o situácii ohľadom prípravy Pedagogickej konferencie. Nakoľko je 

v súčasnosti aktuálna predovšetkým príprava komplexnej akreditácie, táto by mala byť aj 

hlavnou témou konferencie. Vzhľadom na to, že z MŠVVaŠ SR doposiaľ neboli univerzitám 

dané žiadne pokyny a požiadavky  týkajúce sa akreditácie, nie je možné určiť presný termín n 

konania pedagogickej konferencie. Predpokladaný termín je december 2013 s tým, že 

v súvislosti s akreditáciou bude najskôr potrebné prekonzultovať a nastaviť interné pravidlá. 

  Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

 

K bodu 3 

Prof. Mártonfi informoval o situácii v edičnej činnosti na fakulte. Zdôraznil, že napriek 

všeobecnému úsiliu zo strany fakulty, nedošlo k prijatiu novej smernice na úrovni univerzity.  

Návrhy na smernicu boli vypracované a predložené na pripomienkovanie, avšak nová 

smernica prijatá nebola. Stav v edičnej činnosti naďalej potvrdzuje potrebu vydania smernice, 

ktorá by jednoznačne definovala postavenie knižnice z hľadiska vydavateľského ako aj 

postavenia jednotlivých fakúlt a univerzity, objasnila mechanizmus finančných tokov ako aj 

spôsob financovania (návrh procesného modelu bol vypracovaný zo strany PF UPJŠ). 

Následne prof. Mártonfi upozornil, že zoznam pre edičnú činnosť pre ak. r. 2012/2013 

obsahoval početný zoznam záujemcov pre vydanie učebných textov, príp. publikácií, než  boli 

požiadavky pre ich reálne vydanie. To je dôvod pre nastavenie nových vnútorných pravidiel 

edičnej činnosti.  

 Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie.  

 

 



K bodu 4 

Doc. Jaščur informoval o ponukách pre umožnenie štúdia zahraničným študentom na PF 

UPJŠ. Aktuálnou bola ponuka zo strany Afrických krajín  (francúzsky hovoriace) s tým, že 

výučba by prebiehala v jazyku slovenskom, po absolvovaní príslušnými študentmi z danej 

krajiny, prípravného kurzu slovenského jazyka.  

 Vedenie prerokovalo predloženú ponuku, avšak dospelo k záveru, že fakulta by sa mala 

orientovať predovšetkým na študentov samoplatcov, ktorí sa zaujímajú o štúdium ŠP 

v jazyku anglickom a zároveň majú skutočný záujem o štúdium na PF UPJŠ.   

 

 

K bodu 5 

Tajomníčka fakulty upozornila na pretrvávajúci problém so zadávaním prihlášok do sociálnej 

a zdravotnej poisťovne v súvislosti s prijatím zahraničných expertov v rámci projektu 

KVARK, ktoré mal a má zabezpečovať rektorát UPJŠ. Napriek tomu, že do stavu personálnej 

matice uvedeného projektu bola prijatá zamestnankyňa za účelom prípravy a prekladu 

dokumentov do jazyka anglického ako aj za účelom komunikácie s príslušnými inštitúciami 

na oboch stranách (SR a krajiny z ktorých experti pochádzajú), k zlepšeniu stavu nedošlo. Z 

úrovne univerzity bol predložený návrh, aby finančnú úhradu za odvedenú prácu vyššie 

uvedenej pracovníčky financovala fakulta, nakoľko prijatie expertov sa realizuje 

predovšetkým zo strany PF UPJŠ. Vzhľadom na uvedené tajomníčka predložila návrh, aby si 

fakulta sama spravovala komunikáciu so zahraničím s možnosťou výberu zamestnanca, a to 

na dohodu, (za účelom výkonu nárazových činností), ktorý bude celý proces prijatia 

zahraničných expertov zabezpečovať (sociálna poisťovňa, zdravotná poisťovňa, príprava 

požadovaných prihlasovacích formulárov a ostatných dokumentov potrebných pre pobyt 

experta). Vyššie uvedený problém bol predmetom aj posledného pracovného stretnutia 

zainteresovaných v projekte KVARK,  za prítomnosti prorektorky pre zahraničné vzťahy doc. 

Tomaščíkovej s tým, že bol daný prísľub nájsť riešenie, ktoré bude akceptovateľné všetkými 

stranami (zainteresovanými fakultami i univerzitou).  

 Vedenie vzalo predložené informácie na vedomie a vyslovilo nespokojnosť so stavom 

riešenia problémovej situácie zo strany rektorátu. Pokiaľ z úrovne rektorátu nebude 

predložené riešenie, (prorektorka prisľúbila uvedený problém doriešiť v termíne do 

10.10.2013), vedenie podporí vyššie uvedený návrh tajomníčky, aby fakulta sama 

zabezpečovala administratívny proces spojený s prijatím zahraničných expertov a to 

s možnosťou výberu zamestnanca vykonávajúceho požadovanú prácu na dohodu 

o vykonaní práce.  

 

Doc. Zeleňák predložil návrh prof. RNDr. B. Šmajdu, CSc., garanta DŠ, na zmenu školiteľa 

doktorandky 2. ročníka denného štúdia v ŠP 4.2.10 Fyziológia živočíchov na ÚBEV Mgr. A. 

Hižňanovej, ktorej doterajším školiteľom bol prof. Šmajda. Navrhovaným novým školiteľom 

je RNDr. Igor Majláth, PhD., ktorý doposiaľ pôsobil ako konzultant. Po získaní 

kvalifikačného st. IIa bol dňa 17.4.2013 schválený za školiteľa DŠP- Fyziológia živočíchov.  

 Vedenie predmetný návrh odsúhlasilo.  

 

 

Košice 18.9. 2013 

Zapísala: PhDr. Svetlana Libová 

   

  

 

                                                                                 doc. RNDr. Gabriel Semanišin, PhD. 

         dekan  


